

俄航母服役20多年来首次实战

舰载机击毙“征服阵线”重要头目



远涉重洋来到地中海东部海域的俄罗斯“库兹涅佐夫”号航空母舰编队(上图),已经开始对叙利亚境内极端组织和叙反对派武装实施打击。在现阶段攻击行动中,俄航母编队刻意避开了正发生激战的阿勒颇,轰炸了其他地区目标,此举颇有深意。

赴叙利亚打击极端组织

“库兹涅佐夫”号16日出动舰载机,对位于叙西北部伊德利卜省极端组织“征服阵线”实施攻击,消灭至少30名恐怖分子,该组织重要头目阿里·阿斯法里被击毙。

阿里·阿斯法里负责指挥“征服阵线”盘踞在叙利亚阿勒颇省和哈马省的非法武装力量,他曾策划指挥了该组织对阿勒颇的进攻。

俄罗斯军方日前公布的视频显示:俄苏-33战机从“库兹

涅佐夫”号航空母舰满载弹药起飞,对叙利亚恐怖分子地面目标进行了轰炸。在攻击行动中,“格里戈罗维奇海军上将”号护卫舰发射了“口径”型巡航导弹,俄军还使用了“棱堡”岸基反舰导弹系统。

开打之前,“库兹涅佐夫”号航母舰载机苏-33和米格-29K战斗机从航母频繁起飞,连续多日对叙境内地面目标进行侦查。从俄军方透露的信息看,这是一次经过预先周密准备的

精确打击行动,其目标还包括恐怖分子的弹药库、集结地和训练中心等。

采取精确打击战术可以避免大规模军事行动造成过多平民伤亡。俄航母编队的打击目标位于叙西北部和中部的伊德利卜和霍姆斯两地,俄罗斯《观点报》的报道说,在伊德利卜目前居住着大量平民,这是打击叙利亚恐怖主义武装必须精准发力的重要原因。

目标选择有玄机

备受国际舆论关注的叙利亚主要战场阿勒颇暂时没有被纳入俄航母编队的打击范围。分析人士指出,现在大规模打击阿勒颇不符合俄罗斯的利益,因为大规模打击可能导致那里大量平民伤亡,而这种情况又极有可能被极端组织和反俄势力所利用,从而产生适得其反的政治和社会影响。

更为重要的是,在特朗普当选美国总统之后,俄美关系面临转圜的机会,在这个当口,

加拿大选国鸟 灰噪鸦“逆袭”

新华社电 加拿大皇家地理学会最近发起选择加拿大国鸟的网上投票,几万民众选出了他们心中的国鸟:灰噪鸦。

加拿大没有正式的国鸟,加拿大黑雁和普通潜鸟一直被认为是最具代表性的象征,但经过两年的评选,灰噪鸦脱颖而出。

据英国广播公司17日报道,

俄更不愿意因叙利亚战场上平民伤亡等可能出现的问题,使俄美关系节外生枝。

另一方面,叙利亚战局还没有发展到决战阶段,俄罗斯希望通过叙境内多个地区的恐怖分子武装实施打击,形成强大威慑,影响战局走势,待时机成熟再攻打阿勒颇等地。俄联邦委员会(议会上院)防务和安全委员会第一副主任克林策维奇指出,对伊德利卜和霍姆斯两地的大规模打击,必将对

恐怖主义武装产生巨大的“心理震慑”。预计这次大规模打击之后,清剿阿勒颇恐怖武装的行动将变得更为顺利。

“库兹涅佐夫”号是俄目前唯一服役航母,满载排水量约6.5万吨,搭载有苏-33重型舰载战斗机、苏-25UTG攻击机、卡-27反潜直升机和卡-29运输直升机等。该航母自1985年首次下水以来,已完成7次远洋航行。这是该航母服役20多年以来首次参与实战。

新华社电

作为“网红”国鸟,灰噪鸦不会有正式地位,至少现在没有。根据联邦政府规定,海狸和加拿大马是加拿大的官方象征。

这次投票吸引约5万名网民参与,初选过后,5种鸟类入围:加拿大黑雁、普通潜鸟、灰噪鸦、黑头山雀和雪鸮。最终评选过程颇具“议会范”:组织者指定5名

鸟类学家分别代表一种鸟类进行辩论,加拿大环境和气候变化部长凯瑟琳·麦克纳主持辩论。最后,灰噪鸦“逆袭”成功,当选网络国鸟。

灰噪鸦属于留鸟,在加拿大每个省和地区都有分布,习性温和,而且十分抗寒,可以在摄氏零下30度的环境中生活。

牛津词典2016年度词:“后真相”

新华社电 牛津词典日前公布“2016年度英文词汇”为“后真相”(Post-truth),意指“相对于情感及个人信念,客观事实对形成民意只有相对小的影响”。

“后真相”的初始含义是指“当真相被披露后”。美国《国家》杂志1992年在一篇针对海湾战争的文章中使用该词,并赋予“情绪的影响力超过事实”的语义,此后这一含义成为主流。

根据牛津词典,“后真相”2016年使用频度增长2000%。牛津词典评选年度词是“为了在语言方面反映过去的一年”。英国的“脱欧”公投以及出乎大多主流媒体预料的美国大选结果,都是“后真相”新含义的体现。据统计,这个词在这两次事件后使用量激增,在欧美国家成为流行词。

牛津词典以往的年度词

2015·emoji: 流着泪的喜悦表情

2014·Vape: 抽电子烟

2013·selfie: 自拍

2012·omnishambles: 一团糟

2011·squeezed middle: 被挤压的中间部分,形容生活艰辛的中产阶级。

2010·big society: 大社会,英国时任首相戴维·卡梅伦在竞选中首次提出,主张给民众和地方政府更多权力

2009·unfriend: 删除好友,是Facebook等社交网络中常用词语

2008·hypermiling: 超级惜油,意为有车族对汽车进行改良或改进驾车技巧以使汽车在消耗一加仑汽油时行驶的里程数达到最大。

特朗普前妻自荐还乡当大使 捷克总统热烈欢迎



伊万娜·特朗普

新华社电 捷克共和国总统米洛什·泽曼16日说,支持美国当选总统唐纳德·特朗普的前妻、出生在捷克的伊万娜·特朗普担任美国驻捷克大使。

“除她之外没有更好的人选。”泽曼在总统府发布的一份声明中说。

伊万娜现年67岁,捷克裔美国人,出生于今捷克东部城市兹林。她当过时尚模特、作家,是特朗普的第一任妻子。伊万娜上周接受《华盛顿邮报》采访时说,将会向特朗普提建议,让她出任驻捷克大使。

“我来自捷克,捷克语是我的母语,那里每个人都认识我。”伊万娜说。

伊万娜“毛遂自荐”一周来成为捷克热门话题。捷克总

理博胡斯拉夫·索博特卡同样表示支持,说那只会使捷美关系得到强化。

按照路透社的说法,泽曼的行为做派与特朗普有几分相似,经常和传统政治精英对着干。尽管捷克是北约盟国,但泽曼经常在一些问题上支持俄罗斯的立场。

泽曼本人从未受邀到访白宫。他与现任美国驻捷大使安德鲁·夏皮罗关系不睦。

在本次美国总统选举期间,泽曼是为数不多几个公开支持特朗普的欧洲国家领导人。特朗普赢得大选后,泽曼发表一份简短的声明,说特朗普的胜选让自己非常开心,他与特朗普在反恐和移民问题上立场一致。

**看男科 到欧亚
立足宁波16年**



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线: 0574-2785 9999 院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址: WWW.NBNKYY.COM